



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин

20 березня 2023 року

м. Полтава

№ 12

Головуючий: Гришко Іван Іванович – голова постійної комісії.

Присутні члени постійної комісії: Капленко Валерій Ілліч – заступник голови комісії, Мотрич Юрій Миколайович (у режимі відеоконференції), Несен Валентин Володимирович (у режимі відеоконференції), Руденко Олександр Іванович (у режимі відеоконференції), Сушко Сергій Федорович (у режимі відеоконференції).

Відсутні члени постійної комісії: Дядик Олег Олегович, Сидоренко Іван Іванович, Смірнов Олександр Михайлович, Сук Наталія Олександрівна.

Склад постійної комісії - 10 осіб. Присутні - 6 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату обласної ради

Дробітько
Вадим Павлович

менеджер у сфері операцій з майном
Полтавського обласного комунального
виробничого підприємства теплового
господарства «Полтаватеплоенерго»

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації

Представники засобів масової інформації.

Гришко І.І., голова постійної комісії, звернувся з проханням до присутніх, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото та відеозйомок.

Порядок денний:

1. Про звернення Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою площею 1,0580 га (кадастровий номер 5310436500:09:001:0464) за адресою: проспект Свободи, буд. 8, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

2. Різне.

Гришко І.І., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, запропонував та поставив на голосування наступний регламент роботи комісії:

– для виступів – до 5 хв.;

– для пропозицій – до 3 хв.

– в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про звернення Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою площею 1,0580 га (кадастровий номер 5310436500:09:001:0464) за адресою: проспект Свободи, буд. 8, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

Дробітько В.П., менеджер у сфері операцій з майном Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», повідомив наступне:

– майно, що розміщене на цій земельній ділянці передано із державної в спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та в користування Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго»;

– земельна ділянка відводилася під будівництво Кременчуцької ТЕЦ, зареєстрована в Державному земельному кадастрі, але власник її не визначений;

– Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового господарства «Полтаватеплоенерго» планує проводити реконструкцію котельні, що розміщена на цій земельній ділянці. Для розробки проекту реконструкції необхідно оформити право користування на земельну ділянку.

Запропонував надати доручення щодо підготовки проекту рішення про оформлення Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» права постійного користування на земельну ділянку 1,0580 га (кадастровий номер 5310436500:09:001:0464) за адресою: проспект Свободи, буд. 8, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

Відповів на запитання.

Метельська Л.Є., начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, юридично обґрунтувала необхідність прийняття рішення та надала роз'яснення.

ВИСТУПИЛИ:

Капленко В.І., депутат обласної ради, запитав про перелік майна, що розміщене на земельній ділянці та зазначив, що майно належить територіальним громадам сіл, селищ, міст Полтавської області, необхідно оформляти земельну ділянку, на якій воно розміщене.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію менеджера у сфері операцій з майном Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» Дробітька В.П. взяти до відома.

2. Доручити Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» підготувати відповідний проєкт рішення обласної ради.

3. Постійній комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин внести на розгляд обласної ради проєкт рішення обласної ради з цього питання у встановленому порядку.

Голова постійної комісії

Іван ГРИШКО